
In stemming komt de gewijzigde motie-Heemskerk
(30137, stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de gewijzigde motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met
Goedkeuring van de op 17 juni 2002 te Luxemburg
totstandgekomen Europees-mediterrane Overeen-
komst waarbij een associatie tot stand wordt
gebracht tussen de Europese Gemeenschap en
haar lidstaten, enerzijds, en de Republiek Libanon,
anderzijds (Trb. 2002, 143) (28837).

(Zie vergadering van 4 oktober 2005.)

De artikelen 1 en 2 en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de ChristenUnie, de
SGP en de LPF tegen dit wetvoorstel hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat het is aangeno-
men.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de voortgang Zorgverzekerings-
wet, te weten:
- de motie-Kant c.s. over uitzonderingen voor het
vrijwillig eigen risico (29689, nr. 19);
- de motie-Kant/Vendrik over een regeling voor de
inkomensafhankelijke premie, vergelijkbaar met de
voormalige WAZ-regeling (29689, nr. 20);
- de motie-Omtzigt over het op nul stellen van de
inkomensafhankelijke bijdrage over opgenomen
levenslooptegoed (29689, nr. 21);
- de motie-Vendrik c.s. over het voorkomen van
kruissubsidiëring (29689, nr. 22);
- de motie-Heemskerk over een adequate privacyregeling
die de goedkeuring heeft van het CBP (29689, nr. 23);
- de motie-Heemskerk over een uniforme en simpele
overstapservice voor zorgverzekeringen (29689, nr. 24).

(Zie vergadering van 4 oktober 2005.)

De voorzitter: De motie-Omtzigt (29689, nr. 21) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de levensloopregeling aantrekkelijk en
transparant moet zijn;

overwegende dat er geen dubbele heffing van inkomens-
afhankelijke bijdragen dient plaats te vinden;

verzoekt de regering, uiterlijk op 1 januari de inkomensaf-

hankelijke premie over opgenomen levenslooptegoeden
op nul vast te stellen en aan de Kamer voor 1 februari
2006 aan te geven hoe dit geschiedt,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 27 (29689).

In stemming komt de motie-Kant c.s. (29689, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant/Vendrik (29689, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Omtzigt (29689,
nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Lazrak, D66, de
Groep Wilders, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF
en de Groep Nawijn voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (29689, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heemskerk (29689, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Heemskerk (29689, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de LPF en de Groep Nawijn voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de Amerikaanse invasie in Irak, te
weten:
- de gewijzigde motie-Karimi/Koenders over het besluit
om politieke steun te verlenen aan de militaire actie in
Irak (29521, nr. 19).
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